

只设始发站和终点站,中途不再上下客

菏泽城际公交开通一票直达班车

至单县、成武、郓城一票直达班车已开通,其他县区也将陆续开通



本报菏泽7月5日讯(记者周千清)日前,本报就市民反映菏泽—巨野城际公交线路上,在公交站点很难坐上车进行了报道。如今,城际公交公司传来好消息,为进一步满足市民的乘车需求,菏泽城际公交

将于7月5日开通菏泽至巨野“一票直达”班车,菏泽至单县、成武、郓城一票直达班车已经开通,其他县区的一票直达线路将陆续开通。

由于前期准备工作量大,加上优惠票价的推出,客流量成倍增加,因此运行中出现了不可避免的矛盾。就市民反映较多的在菏泽至巨野公交线路

上,在公交站点乘车困难问题,本报也予以调查报道。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽城际公交公司了解到,解决这一问题的方案出台。5日,菏泽城际公交开通菏泽至巨野“一票直达”班车,新开通的一票直达线路只设立始发站和终点站,中途不再上下客,可以大大缩减行车时间,

以满足需要快速到达目的地的乘客。此班车从巨野发车时间为早6:30-16:30;菏泽发车时间为早8:30-18:30,站点为菏泽汽车总站、巨野汽车站,票价10元。

据悉,除了菏泽至巨野“一票直达”线路,菏泽至单县、成武、郓城也有一票直达班车。菏泽至单县一票直达班

车站为菏泽火车站、单县汽车站,票价15元;菏泽至成武一票直达班车站点为菏泽火车站、成武汽车站,票价10元;菏泽至郓城一票直达班车站点为菏泽汽车总站、郓城汽车站,票价10元。

下一步城际公交公司将陆续开通其他县区的一票直达线路。

2600斤西瓜为环卫工人送去夏日清凉

本报蚂蚁义工团与菏泽微博网友举行关爱环卫工人活动



环卫工人领取西瓜。本报记者 李德领 摄

本报菏泽7月5日讯(记者李德领)5日,本报蚂蚁义工团与菏泽微博网友关爱环卫工人志愿服务活动举行,为开发区环卫工人送去了2600斤西瓜,希望可以给炎炎夏日坚守在一线的城市的美容师送去一份清凉。

活动现场,环卫工人们依次从车上领取西瓜。一环卫工人抱着西瓜高兴地说:“虽然西瓜不是很值钱,但社会上对他们的关心,让她很知足。环卫工作比较辛苦,但我们的劳动能让城市环境卫生更好,我们辛

苦点也是值得的。”

据悉,去年10月份时,@从荷而来发布的一位女士爱心送瓜的消息在网上引发巨大反响,单条微博的阅读量达到了1000多万。“前几日有粉丝私信说,想为环卫工人送几百斤西瓜,自己也捐1000斤,本身自己又是蚂蚁义工团的义工,便委托义工团来联系捐赠。”@从荷而来博主说。

“消息发出后,其他微博博主也纷纷加入进来,还有其他爱心网友们也纷纷加入其中,现在已经捐到了4000斤,这个

数字还在上升。这次捐赠了2600斤,剩下的我们会讨论新的捐赠方式。”@从荷而来博主说,从荷而来一直致力于让外界了解更好的菏泽,以后也会继续下去。

参加送瓜活动的蚂蚁义工赵圆圆告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,环卫工人在恶劣天气下仍然进行户外作业,十分不容易。能为他们尽自己的一份力是自己的荣幸,今后也会继续积极参加各项公益活动,践行义工团“汇聚点滴爱 润我牡丹城”的宗旨。

菏泽民间护鸟人放飞6只红隼

目前鹰匠猛禽救护中心已救助200多只猛禽

本报菏泽7月5日讯(记者崔如坤)近日,一帮爱鸟护鸟的野生动物保护者在曹县成功放飞了6只救助的红隼。菏泽市林业局、曹县林业局森林保护专家现场见证了它们的成功放飞,并在放飞现场授予菏泽市鹰匠猛禽救护中心“菏泽市野生动物临时收容救护站点”称号。

菏泽市林业局研究员王海明说,这6只幸运的红隼,都是被菏泽市的热心群众发现后送到当地林业局的,各

地林业局工作人员又不辞辛劳把它们送交到菏泽市鹰匠猛禽救护中心,进行救护和短暂的寄养,待到时机合适便选择放飞。

据了解,菏泽市鹰匠猛禽救护中心是由李海洋发起,多名志愿者参加,以猛禽救助为主的公益性野生动物保护机构,目前中心有核心志愿者16名,外围志愿者30人,从2008年开始至今共成功救助野放各种猛禽200多只。

新买洗衣机坏了,给修不给换?

牡丹区市场监管部门助消费者成功更换新机

本报菏泽7月5日讯(记者崔如坤 通讯员李艳梅)近日,牡丹区消费者吴先生致电牡丹区市场监督管理局12315消费维权投诉中心称,他3月份购买了一台全自动洗衣机,6月份因需要清洗大件的床单,才开始第一次使用,在使用过程中发现洗衣机在进水的同时,排水管出现排水现象,便联系售后人员检修,经检查洗衣机电脑主板与排水传动阀有问题。

随后,吴先生找到商家要求更换新机,但是商家称产品已经过了三包规定里的更换时间,只能提供免费维修。吴先生认为是新产品,他还没有使用就出现这样的问题,商家应该给予换新机处

理。双方争执不下,吴先生便拨打了牡丹区12315消费者维权电话投诉。

接投诉后,牡丹区市场监管局执法人员立即进行调查取证,经调查发现吴先生反映情况属实。根据新《消法》第二十三条规定:经营者应当保证在正常使用商品或者接受服务的情况下,其提供的商品或者服务应当具有的质量、性能、用途和有效期限。经营者提供的电冰箱、空调器、洗衣机等耐用商品,消费者自接受商品之日起六个月内发现瑕疵,发生争议的,由经营者承担有关瑕疵的举证责任。

后经执法人员调解,商家最终为吴先生更换了新机。

三伏贴——冬病夏治正当时

菏泽市中医医院“三伏贴”即将开贴

本报菏泽7月5日讯(见习记者李真)又到一年三伏天,又到一年冬病夏治时。俗语讲,“冬阳三九补品旺,夏至三伏行针忙”,随着“三伏天”的临近,我们也即将迎来“冬病夏治”的最佳时期。昨日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市中医医院获悉,今年该院将继续开展“冬病夏治——三伏贴”的贴敷活动。

“冬病”就是冬天易发的疾病或在冬天加重的病症,长期反复导致脏腑经络等系统缠绵难愈的病症,如咳嗽、哮喘、慢性腹泻、关节冷痛、怕冷、体虚易感冒等。“三伏贴”也叫三伏灸,是灸疗法的一种,根据中

医内病外治、冬病夏治、春夏养阳等传统理论,在中国农历头伏、中伏、末伏人体阳气最旺盛的时期,采用天然中草药运用特殊工艺制备纯中药膏剂,天人相应,以味相感,通过中药对人体穴位的刺激,激发经络脏腑功能,促进和调整机体的免疫功能,从而达到内病外治的目的。

冬病夏治,属于医疗行为,并非人人合适,也非随处可治。菏泽市中医医院国家级重点中医专科——针灸科是菏泽市最早开设三伏贴的特色专科,至今已有30余年的历史,接诊了110000余名患者,疗效明显。近年来,中医院曾多次派人到广

州、北京等上级医院参观学习,在传统贴敷药物中添加独特配方。

据了解,三伏贴贴药较好时间为每年头伏、中伏、润中伏、末伏,其每一伏期间选择一天(尽量前三天,疗效最佳)进行贴敷治疗,每次贴敷间隔7-10天,连续贴敷3年至5年。

三伏贴的适应范围很广,它主要针对支气管哮喘、慢性支气管炎、慢性咳嗽、反复感冒、慢性鼻炎、慢性咽炎;风湿与类风湿性关节炎、强直性脊柱炎、肌膜炎、网球肘炎;慢性胃肠炎、慢性腹泻、脾胃虚寒性疼痛、消化不良;虚寒头痛、颈肩腰腿痛、胸腹痛等虚寒性疾

病;痛经、产后头痛、坐月伤风等;小儿反复感冒、腹泻、厌食、消瘦、遗尿;由免疫力低下和内分泌失调所致的各种虚寒性疾病等。

三伏贴虽然适应很多病症,但是它也有一些注意事项,即贴敷对象为2岁以上儿童及成人;敷贴期间,忌酒、生冷、油腻、海鲜、辛辣刺激性之品(俗称发物食品);敷贴时间视个人体质皮肤特质而定,一般情况下,成人4—6小时,儿童30分钟;贴敷后局部皮肤微红或有色素沉着、轻度瘙痒均为正常反应,无需处理,不影响疗效;贴敷后如皮肤局部出现刺痒难忍、灼热、疼痛感觉时,应立即

取下药膏,禁止抓挠,不宜擅自涂抹药物,一般可自行痊愈;若皮肤出现红肿、水泡等严重反应,需及时到医院就医。

2018年三伏贴时间:

三伏贴初伏:
7月17日—7月26日

三伏贴中伏:
7月27日—8月5日

三伏贴润中伏:
8月6日—8月15日

三伏贴末伏:
8月16日—8月25日